



За прошедшие праздничные дни следователи СК по Новгородской области более пятнадцати раз выезжали на места происшествий



За прошедшие праздничные дни следователи СК по Новгородской области более пятнадцати раз выезжали на места происшествий, возбуждено четыре уголовных дела, по остальным происшествиям проводятся доследственные проверки, по результатам которых будут приняты процессуальные решения.

Так, 2 января 2021 года поступило сообщение о возгорании квартиры на улице Зелинского в Великом Новгороде, в результате которого погибло трое детей в возрасте от трёх до пяти лет.

По данному факту следственным отделом по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области



возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Матери погибших в результате пожара детей предъявлено обвинение. Суд удовлетворил ходатайство следователя об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в указанной квартире проживала семья, состоящая из матери и троих малолетних детей. Утром сосед по дому, обнаружив возгорание квартиры, вызвал работников пожарной службы. Однако спасти детей не удалось.

1 января 2021 года поступило сообщение о том, что в деревне Видогощь Новгородского района местный житель выстрелил из охотничьего ружья в односельчанина.

По данному факту следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ходе конфликта на почве ревности подозреваемый выстрелил из ружья в местного жителя, 1987 года рождения, и избил свою жену. Мужчина и женщины остались живы благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, в настоящее время находятся в больнице.

В ночь со 2 на 3 января в правоохранительные органы поступило сообщение о происшествии на территории одной из гимназий города Великого Новгорода.

По данному факту следственным отделом по городу Великий Новгород СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30 УК РФ (убийство и покушение на убийство двух лиц).

По подозрению в совершении данного преступления задержан мужчина, 1982 года рождения.

По версии следствия, обвиняемый, житель Вологодской области, находясь в одном из зданий на территории гимназии, нанес удар бутылкой по голове сторожу, отчего тот потерял сознание. Позднее в данное помещение пришли две местных жительницы, с которыми у обвиняемого также произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес несколько ножевых ранений женщинам. Трое потерпевших были доставлены в больницу, где позднее одна из женщин от полученных ножевых ранений скончалась.

9 января 2021 года поступило сообщение об обнаружении на дороге в деревне Старое Замотаево тела женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в доме потерпевшей, в ходе ссоры нанес женщине не менее пяти ударов топором по различным частям тела, от полученных ранений женщина скончалась. В настоящее время злоумышленник задержан.

По всем уголовным делам проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1528411>